

百余位演员同台献技 展现戏曲深厚底蕴

河北省戏曲全剧种会演汇报演出精彩上演

本报讯(记者 黄莹)“从春唱到秋,是戏剧人的坚守,地方剧种有三十六,个个争妍显身手……”11月16日,河北省群众艺术馆(河北省非遗保护中心)虹光剧场一派热闹景象,“从春唱到秋”——2024河北省戏曲全剧种会演汇报演出在这里精彩上演。

该活动由河北省委宣传部、河北省文化和旅游厅主办,河北省京剧艺术研究院承办。演出分为序幕、“冀西北”“冀南”“冀东”“冀中”四个篇章及尾声“从春唱到秋”等,以丑角表演的形式进行串场。其间,二人台、上党落子、蔚县秧歌、晋剧、永年西调、四股弦、威县乱弹、豫剧、评剧、皮影戏等剧种各展风采,我省部分中国戏剧梅花奖获得者与

来自省内30多家戏曲院团、院校的百余位演员同台演出,带来了《打金枝》《花为媒》《大登殿》等经典剧目唱段,展示了我省戏曲艺术深厚的底蕴,体现了河北戏曲艺术传承发展新成就。演员们的倾情表演,极富韵味的唱腔,赢得了观众们的阵阵掌声与喝彩。

据了解,2024河北省戏曲全剧种会演是“金秋文化艺术季”2024年京津冀戏曲展演季重要活动之一。除汇报演出外,主办方还将举办河北省基层戏曲院团座谈会,并在保定、邯郸、张家口和唐山举办分片区会演,通过与当地基层惠民演出、特色品牌活动结合,组织“遇见艺术”戏曲快闪、戏曲进校园等活动,推动河北戏曲艺术可持续发展。

跟着学者袁学骏走近著名作家贾大山

本报讯(记者 黄莹)“感觉受益匪浅,通过聆听讲座,让我们对著名作家贾大山有了更加立体全面的了解。”11月17日,文艺评论家、作家袁学骏在石家庄书城围绕其新作《贾大山小说审美研究》举办专题讲座,吸引了诸多读者纷至沓来。

著名作家贾大山(1942年9月9日-1997年2月20日)是石家庄市正定县人。贾大山的文学创作道路,是紧跟时代、书写人民的道路。他深入生活、扎根人民,创作出了《村戏》《取经》《花市》等一系列中国当代文学的经典之作,感染、影响了广大读者。日前,袁学骏用近五年时间完成的学术新著《贾大山小说审美研究》由作家出版社出版。该书系统探讨了贾大山笔下文本的语言、结构、情节组合和叙述方式等文体特征,阐释了他忠于生活的创作路径和精益求精的严谨精神,归纳了其小说中的各种人物个性、形象谱系,挖掘了其浓郁的冀中地方风情,剖析了其文化内涵中的传统性、现代性。有业内人士认为,这部著作的出版填补了全国关于贾大山小说艺术研究专著的空白,达到了贾大山作品研究的新高度。

本次活动由石家庄市文联、石家庄市图书馆、正定县文联主办,石家庄书城承办。其间,袁学骏围绕贾大山的生平、为人处世、小说基本风格和美学特征、在文学史上的应有地位等展开讲述。他表示,今天我们学习贾大山,首先就要学习他扎根生活,面向人民的现实主义创作精神。其次,学习他的高尚品格,发扬他的处世为人的精神风范;第三,学习他始终坚定文化自信,保持端正的创作方向。第四,学习他塑造的上百个可亲可信的人物形象,强化了现实中的真善美,批判了人世间的假丑恶;第五,学习他严苛的精益求精的创作态度,打造精致的具有美学价值的艺术精品。讲座尾声,袁学骏动情呼吁:“我们要共同努力,在学习贾大山过程中,提高精神境界和艺术水平,希望大家都能来做贾大山式的文学后来人。”

袁学骏为中国民俗学会顾问、第二届中国散文学会理事、中国作协会员、中国文艺评论家协会会员、河北省文艺评论家协会指导委员会副主任。专著《耿村民间文学论稿》《文艺科学发展论》,以及散文集《西柏坡凝思》《回不去的故乡》等曾在全国获奖。

石市食品药品检验中心 检测水平再上新台阶

本报讯(记者 李惶)记者昨日从石家庄市市场监督管理局获悉,近日,石家庄市食品药品检验中心顺利通过LGC(英国政府化学家实验室)组织实施的“对乙酰氨基酚溶液中杂质对氨基酚和对氯苯乙酰胺(PT-PH-02A)的含量测定”“冻干虾中氯霉素(PT-MT-754)的含量测定”“沙门氏菌(PT-PH-09)的定性检测”“牛肉中莱克多巴胺(β -agonist)(PT-MT-755)的含量测定”国际能力验证,评价结果均为满意,这一成绩的取得标志着石家庄市食品药品检验中心检验分析能力和检测技术水平已与国际标准接轨。

据了解,LGC作为国际权威能力验证组织机构之一,是首家通过UKAS(英国皇家认可委员会)认证的能力验证提供者,同时被CNAS(中国合格评定国家认可委员会)认可,在英国承担着国家计量研究院等多项政府职能,是全球领先的能力验证提供方之一。石家庄市食品药品检验中心参加国际能力验证获得满意结果,体现了石家庄市食品药品检验中心检验分析能力和检测技术水平已与国际标准接轨,也为有力支撑石家庄市生物医药产业发展奠定了坚实的检验检测基础。

下一步,石家庄市食品药品检验中心将以此为契,以公正、权威为工作抓手,持续加强检验检测能力建设,提升检测公信力,以更高标准的质量控制护航检验检测高质量发展,切实保障人民群众饮食用药安全。

乒乓球国青集训队 女子组选拔赛收官

本报讯(记者 魏若涛)昨天,乒乓球全国青少年精英系列赛暨2024国青集训队女子组选拔赛在石家庄正定国家乒乓球训练基地圆满结束,来自全国的近400名精英乒乓球运动员参加此次比赛。

本次赛事由中国乒乓球协会主办,石家庄正定乒乓球训练基地承办,时间为11月15日至11月17日。比赛按照年龄分为甲组、乙组、丙组、丁组以及国青集训队15岁组五个组别,获得各年龄组前八名的运动员成为第五期国青集训队正式运动员。经过一番激烈争夺,各组名次昨天全部产生。赛后,国家青年队也将在正定国家乒乓球训练基地开展为期一个月的封闭训练。

近年来,正定国家乒乓球训练基地立足已有场地,不断丰富内容,提高管理水平,在积极承接国家乒乓球队、国家残奥乒乓球队备战封闭训练的同时,抓住正定发展全域旅游的大好机遇,加大申办、举办、承办各级、各类体育赛事活动。

悦读

从订阅一份《燕赵晚报》开始

为老人找寻一个漫步夕阳的伙伴
为孩子捧上一盏点亮人生的明灯
为家庭注入一缕恬恬淡淡的墨香

全年订价336元 优惠价298元
咨询电话:88629333



订报赠送价值966元大礼包

部分发行服务电话:长安区:66161717 裕华区:66161716 桥西区:66161729 新华区:66161721 开发区:66161718